

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni, hajdu-böszörményi és székelyhid-kerületi „függetlenségi párt” közlönye

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj: Ötvenhatsz pótlórúf 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint minden több ...

A budapesti nemz. színház tagjából alakult népszimnű társulat hetedik vendégjátéka.

Debreczeni színház. Bérlet Vasárnap, 1875. júl. 18. 7. szám

Benedek József vezetése alatt a budapesti népszimnűtársulat által

Tündérvilág Magyarhonban.

Népszimnű, dalokból 3 felvonásban, magyar színe alkalmazta Szentpéteri, zenéjét írta: Szerdahelyi. (Rendező Benedek József. Kar: nagy Erkel Elek.)

SEMEMÉLYEK: Várházy gróf nyugalmazott tábornok — Komáromy. Lajos fia — Eöry. Benedek Lajos. Laura — Szilágyi Feriké. Etel — Lenkey Ella. Gyuri közhírszár — Tamásy. Maresa, utítarsa — Blaháné. Adám) galambok szol. — Szepessy. Éva) általában — Pongrácz. Öreg bíró — Sántha. Kántor — Vizvári. Esküdte — Gabányi. Esküdte — Balog Laura. Kis bíró — Vincze. Pórnó — Mustóné. 1-ső) — Pongrácz. 2-ik) paraszt — V. Kovács. Birka Erzi — A. Irma. Falusi nép. Történi: — Várházy gróf kastélyában.

Debreczen, 1875. júl. 17.

(Cs. S.) Midőn a hon alapító Árpád ősapánk Magyarországot a szép természetű és kies hazát elfoglalta, s a magyar királyság István első magyar király által felállított, hazánk az idő óta mindig alkotmányos kormányzatot, s mint alkotmányos királyi ország, ezen alkotmányosságát és függetlenségét nem csak az Árpád vérből származott magyar királyok uralkodása alatt tartotta fenn, hanem akkor is híven megőrizte, midőn az Árpád ház kihaltával a nemzet kebelében támadt egyenlenség és viszály idegen nemzetű uralkodók királysága alá vezette és helyezte a nemzetet.

A magyar nemzet alkotmánya, — melynél fogva az ország saját ügyeit minden más idegen országok beavatkozásától menten, függetlenül, és önállóan intézte; s ebből folyólag vagyonával és vérvével szabadon rendelkezett: törvény által biztosított, s ezen törvényeket az idegen nemzetségből származott királyi és folytonosan szünetelten tartani és megőrizni eskü által köteleztettek.

A magyar nemzet alkotmányos jogait, mint legfőbb kincsét szemelőtt tartva, a Habsburg-lotharingiai házból

származott magyar királyai alatt is az 1791. országgyűlésen hozott 10-dik törvényezik által újabb biztosította, s ezen törvényezikben határozottan kimondta, hogy a magyar nemzet, minden más idegen országok beavatkozásától menten, önállóan és függetlenül csak saját alkotmánya szerint intézi a maga ügyét, s egyedül személyes összeköttetés kapcsolja Magyarországot Ausztriához, az uralkodó, mint ausztriai császár és magyar király személyében, az ugynevezett „personal unio” alapján.

Innen származik, hogy a függetlenség, mint a magyar nemzet törvényes gyökere, ezredéves alkotmányos jog, — nem ismeretlen és jogosulatlan eszme, hanem a magyar alkotmányos élet természetes és törvényes kifolyása és követelménye oly isteni szikra, mely minden igaz magyar kebelében már születésével megfogamzott s gyökeret vert, s hazánkban ennek jogos kifolyásul tekintendő, a függetlenségi pártnak megalakulása azon közös ügy és fuzionált kormány ellenében, mely a 67-ki egyezménynél fogva a nemzet alkotmányos jogainak egy részét feladta, s többi részének pedig feladását várható.

Jelen viszonyok közt tehát hazánkban a függetlenségi párt van hivatva a nemzet még meglevő alkotmányos jogainak megvédésére a feladottaknak pedig törvényes uton és eszközökkel leendő visszaszerzésére.

Ezen nézet és törvényes meggyőződés vezetett bennünket, midőn az igaz magyar Debreczenben, hazánk e második fővárosában a függetlenségi párt megalakult.

Minthogy azonban a függetlenségi párt csakis úgy lehet nagy és erős tényező hazánk alkotmányos jogainak a fuzionált közös ügyes kormány ellenében megvédésében, ha a vidék rokonérzelmű polgárai egyesülése és tömörülése által támogatattik, — tehát nélkülözhetlen kötelességül tartom és tekintem azt, hogy a polgárság, általában pedig a vidéki nép törvényben gyökerező jogairól, eszméjéről utján kellő felvilágosítást nyerjen, hogy egy párt, mint erkölcsi testület méltó helyet foglaljon a nemzet életében.

Tömörüljünk azért a függetlenség zászlója, mint a magyar alkotmányosság védbástya alá.

A belügyminiszter. Bács-Bodrog és Zalamegye s Szászsebeszék központi választmányaihoz bocsátotta ki, mely szerint ezen törvényhatóság területén a képviselő választást augusztus 8—17-éig megejtetni rendeli.

A választásoknál történt visszaélések kipuroltására Liptó, Nagybánya s Szászsebeszék miniszteri biztos küldött ki, hogy az ott történt visszaélésekről a belügyminiszter értesítse.

Az állami bányák megvizsgálására a „Napló” szerint a pénz- s ker. miniszterek egy azon feladattal megbízott bizottságot küldtek ki, hogy vizsgálja meg a bányakészlet körüli felmerülő deficitet, miképp lehetne megmenteni.

A „DEBRECZEN” tárczája.

BÉCSI TÁRSADALMI KARCZOK.

Hogy e kultúráros felsőbb és alsóbb osztály lakói az erkölcsös műveltségnek mily fokban átlának, legjobban tapasztalható az ott megjelenő lapokból. Nincs oly nap, hogy hírvonalok rablást, gyilkosságot, de leginkább rablógylisságokat nem regálnának; — családok sikasztások, szökevények, tolvajokok annyira napirenden vannak, hogy fel se tűnnek többé.

En hajdan, Bécsben létezmek, több helyen megfordulván, figyeltem a spisburgereket és a striziket; előbbi faj megecsontult nyárs polgár, utóbbi mindenre képes fővárosi dolgotalan betyár. De mind el van telve annak tudatával, hogy ő „bécsi gyermek” (Wiener Kind). S e főnőségű érzetében oly megvetésű beszédek a barbár szomszéd felől, hogy a legkisebb összekocznásnál is azt ordítják egymásnak: „sán mr auf dő Pusztá?” vagy „im Págonyer Wald?”

„Aki a pusztán, akár a Békonyban lenne is bárki, mindenesetre jobban érezné magát, mint Bécsben, hol a háta borjúzik a jóérzésű emberek a sok „mord Gschicht” (gyilkos történet) miatt; de a bécsiek ez kell, sensztől nélkül tün élni se tudna.

A gadagok, forogtak között számtalan az erkölcsösten életű, a szegények között a

— N. Fr. Presse szerint a közös hadügyi költségvetés csakugyan nagyobb lesz, mert az új ágyak beszerzésére, tiszték képzésére, századosoknak lovakkal ellátására, a kórházak, kaszárnyák javítására nagyobb összeget indítványoz a hadügyminiszter.

— Az újvidéki „Zesztava” — a Miletics lapja — a szerb képviselők bukását a szerb nemzeti párt egyenlenségének tulajdoníthatja.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendezni. Prille Cornelia asszony legközelebb szülőföldjén M. Szigetén fog vendégszerelni. A lefolyt héten a fővárosban született 229 gyermek; meghalt 280 személy. Salsay Amadé francia tanár a bélváros vaslevegőjében a francia irodalomról feladatolvasást tartani. A budai árvízkarosultak javára Vilmos főherceg 500, Albrecht főherceg 300 forint adományoztak. Jágis Ignác újabb magán fogymázium nyitására kért engedélyt Budapestben. Lovday Márton temetésé tegnapelőtt d. u. 5 órakor ment véghez a fővárosi és vidéki színesek, írók, művészek s roppant nép jelenlétében, Kanovics József plébános a beszéltetést elvégezvén, Odry Lehel egy megható hangon irt emlékbeszédet mondott el. Szilgietit a színesek, Odry és Szana az írók s művészek nevében egy-egy koszorút tettek a koporsóra.

— A magyar fővárosból. A népközpölylet tanodájában 123 növendék van az idei tanévben. Kemény Zsigmond összes munkáit Gyulay Pál jeles írók sajtó alá fogja legközelebb rendez

közönség felkészítését, — köztudomásra hozunk.

* **Kiss Áron** esperes nem lépett fel Szatmár a közelebbi ref. lelkészválasztáskor; hanem igenis fellépték őt tudtán s akarátán kívül. Az őt ismertető röpök is egyedül az azt kibocsátótól származtak. E hírre is sietett kijelenteni, — hogy ő nem szándékozik felépülni.

* **A városunkban** időző népszimutársulat, mint értesültünk, itt időzése alatt még a „Szó-kött katoná” című népszimutárt is elő fogja adni. Ennél öröndesebb hírt, azt hisz-szük, a színházlátogató t. közönségnek nem hozhatunk tudomására.

* **Révész Imre** jelesen szerkesztett „Füg-gelmező”-jének júliusi füzetét megjelent a szokott gazdag tartalommal. Ajánlatul legyen elég a címeket idézni. I. A szűdség fejlődése és az apokalyptikus irodalom. Bokor József 291. lap. II. Dr. Kohlbügger Frigyes Herman emlé-kezete. Rác Károly. 302. I. III. egyháztörté-nelmi tárcza: 1. A magyarországi ref. egyház-kerületek 1821 és 1822-dik évi general kon-ventekinek jegyzőkönyvei. Folytatás 302. l. 2. Hodosi Sámuel ref. lelkésznek az esztergomi börtönből I. Leopoldhoz intézett könyörgő le-vele. Közl. Papp Gábor. 327. l. 3. A szolnoki ref. egyház folyamodványa templomhely és paplak tárgyában. Közl. Szilády Áron. 329. l. IV. Egyházkronika. Németország: Két nagy theológus halála. Ifj. theológus hiánya. Polgári házasság. Leikészi értekezlet. Prot. egylet. Közélgő zsinat. Vegyes tanítóképző intézet. Szakális pap. 330. l. — Angolország: Ritua-lizmus. 333. — Hollandia: Egyetemek theolo-gia nélkül. A liberális párt bukása. 333. — Helvétia: Viret emléke. Polgári házasság. Genf dolgok. 333. — Franciaország: Egy-házi társulatok. Jezsuiták. Lvang. egylet zsi-nata. 333. — Ausztria: Róm. kath. politika. 334. l. v. Különfélék: A tiszántuli ref. egy-házkerület egy szék határozata a ker. nit vé-delmére ügyében. 1794-ből. — Tekintélyes kül-földi közlemények a magyarországi egyházi ügy-politikáról. Egy ritkaság leltérenemény 335—337. l. IV. Könyv. Ipolyi. Veresmarti. Simon. Utazás. Kolozsvári. Egyháztör. Rézós Ensel. Csör-zárka. Magyar akadémia kiadványai leszállít-vasúti állomáson Földvár, hanem mindenütt, ugy szintén az elszállásolás és ellátás a nagy-gyűlés tartama alatt mérsékelt aron meg le-gyen. Minthogy a magyar orvosok és termé-szetvizsgálók nagygyűlésének ügyrendje III. fejt. 7. §-a értelmében több napig tartó kirán-dulás a nagygyűlés tartamának keretén belül nem eszközölhető: nemes Csizsák és a bor-székíri birtokosság szives meghívásának megfe-

lőléen, a borszékíri kirándulást a zárulás után megtenni óhajtok számára a rendező bizot-mány iródjában Előpatakon beírású ív álland-készen azon célra, hogy kellő számu fuvar-ról már eleve lehessen gondoskodni. — A nagygyűlés elnöksége megette a kellő lé-péseket, hogy a nagygyűlés tagjai a közle-ke-dési vonalokon a szokásos kedvezményekben ez alkalommal is részesüljenek s az erre vonat-kozó részletesebb adatokról, valamint arról is, ha netalán bekövetkező körülmények miatt ezen előrajz változást szenvedne, a t. közönség a napi sajtó útján fog értesített. Kelt Előpa-takon, 1875. május hó 19-én. Gróf Mikó Imre, m. k. Zarándi Knöfler Vilmos tr. m. k. a XVIII. nagygyűlés elnökei. Nendvich Károly tr. s. k. Handtke Miksa, s. k. Gróf Miksa Kelemen, s. k. a XVIII. nagygyűlés alelnökei. Br. Orbán Balázs, s. k. Otróban Nándor tr. s. k. Berecz Antal, s. k. a XVIII. nagygyűlés titkárai.

* **A hivatalos lap** közelebbi száma kö-röndöletet bocsátott ki a kir. bíróság és ügyész-ség vezetőjéhez. Ebből idézzük a következő pontot. A debreczeni közjegyzői kamara kiterjed a debreczeni 3. hajduböszörményi 1. buszti 1. karczagi 2. máramrosszgyéti 1. n. bányai 1. n. károlyi 2. nagyszőlősi 1. n. v. várdi 3. nyi-regyházi 2. szatmárnémeti 1. szilágyosmolyói 1. s zilahi 1. összesen 20 közjegyzővel bíró tör-vényszéki kerületre.

* **A helybeli iparos ifjak** egylete dal-köre által honlap július 18-án vasárnap Ki-rály Mihály vendéglőjében a budai vizkárta-következő: 1. „Népdalok” Zsaskowskytól: 2. „Ej őseink hazája” Schumanntól: 3. „Ván-dordal” Wébertől: 4. „Elet órája” gyszadal a budapesti vihar folytán elhunyt szerencsét-le-nes tiszteletére. 5. „Útött az óra” négyes solo: 6. Juhász vasárnapi dala” Kreuzertől: 7. „Népdalok” Zimaytól: 8. „Induló” Zsan-kowskytól, közbe-közbe válogatott zenedara-bokat fogtak előadani. Az estély kezdete 7 1/2 órakor. Belépti díj 30 kr., felülfizetések a jótékony cél iránti tekintetből közönséggel vétetnek s hirdlapig nyugtatnának. Debreczen 1875. július 17-én A. Berz József karnagy. — V a d o n Sándor egyleti jegyző.

* **Papszentelési ünnepély Debreczenben.** Szép és magasztos ünnepélynek volt tanuja í. hó 17-kén Debreczen. Az egyházkerületi pap-szentelési ünnepély e napon folyt le a egyh-teremplomban. A felszentelendő lelkészek az egy-h. ker. gyűlés előtt számszerint 54-en megjelene-ve, püspök föltzt. Révész s Bálint ur meliött megkezdődött a tényleges ünnepélyes jelenet, szövkre köti, miszerint meghallgatva az elmon-

dandó esküment, nyilatkoznak, készek-e azt tartalmilag szőserint elfogadni, mert lelkiis-mereti meggyőződésén senkinek erőszakot nem lehet tenni. Az eskümentá egyhangulag elfogad-tatván, a felavatandó atyáknak a püspök főgond-nok és az esperesi s segédgondnok kar ve-zérelte alatt a nagytemplomban vonultak. A program szerint az énekvezér énekelte a gy-ülekezettel „Jövel szent lélek ur Isten” mind a 3 verset, mely után a lelkészek által választott szónok Gulyás Lajos n. bányai lelkész, s föl-avatandó atyái főimnéven a szőszékbe predikált Ján. ap. köz I. len. 4. r. I. részről, e főtétel-lel kinek lehet hinnünk? hatáson. Ezután a főiskolai énekkar helyett énekelte a városi ve-gyes kórus igen szép összhangzattal. Következ-ve a püspöki beszéd a felavatandó atyá-kanhoz, — egy mindenkinek szívet és lelket átható valódi protestáns szellem. — s evangyeliomi alapon álló beszédet hallottunk, melynek értéke századokig fen fog maradni, mint apokalyptikus irányú nagyszabású beszéd. A többi t. i. egyházi felavatás, elbocsátás stb. a legszőbb és más magasztos ihletettséggel folyt le. Végül a nagytemplomból a felavato-ttak a püspök és esperesi karral együtt a gy-űlés helyére tértek vissza, hol főpásztorunk meg-határozott szavakban fejezte ki, — hogy bár sejt-telem sőt é képeket tüntettet-él é l é b e, — de az isteni gondviselés megengedte azt, hogy e szép és lélekemelő ün-nepélyen ujjalg szerepelhetett stb. Hajnal Ábel békési érsek esperesi kezeje a feletti reményét, hogy az isteni gondviselés az oly férfiakat meg-tartja az egyháznak, minő főpásztorunk, mert kell, hogy legyen, ki a sőtét fellegel elozlassa a protestantismus egeről, s kéri, hogy azon nagy-zerű beszédet, melynek hiszi, hogy nagy hatasa és sokáig tartó értéke leend, bocsassa a közönség elé, mit főt. püspök ur meg is ígért. A föl-avatott atyáknak dében püspök ur vendéglő-ly volt, hol megnyitá a toasztok hosszú sora, — Sipos Imre, Gulyás Lajos, Szell György, Paprika Imre és többek által, — kik élt-ettek főpásztorunkat, — fődonnokunkat, s főpásztorunk mivel lelkü n e j e t t, — Balogh Ferenczet és többeket, szeretett főpász-torunk pedig remek beszédben ellette a föl-avatott atyáknak. Végül Sipos Imre indítvá-nyára adakoztak Tatai András sirkővére, Szél György indítványára a debreczeni hittanszaki önképző-társulat tőkéjének gyarapítására.

* **Egy vendégmüvészkönn** ejtett müve-lésén serelem miatt városzerte nagy az in-gerülttség. Ez méltán. Nem akarjuk fokozni ez ingerültséget, de reméljük, hogy derék vendégünk iránt elkövetett sérelem hivatalos uton fog orvoslattat. Ezt követeljük a város

független polgári érdekében, a kik — ven-déggel így nem szoktak bánni.

* **V. Ferdinánd** egykori királyunkért gyászszenitizsletet tartottok csütörtökön. — A városban ez alkalomból hosszú gyászlobogó lengett.

* **A Sidoli lovardájának** építése a vásár-teren megkezdett. Mint halljuk, a jövő hét végén érkezik meg kitűnő társulatával váro-sunkba.

* **Megbotránkozott** eseményről értesül-tünk, mely tegnap történt s mely városunknak bizon nem válik dicseretére. Történt pedig, hogy egy urigény tegnap délután a nagydöré-tréfből taligán akart kimenni, a piaccon azon-ban a tengelyvégszeg eltört, minek követke-zésében az egyik kerék kiesett; a taligás meg-állott, hogy a továbbhaladásban az akadályt el-hárítsa; ezalatt azonban nagy bűmész néptö-meg gyűlt egybe, sőt a rendőralapítvány is megjelent a színlhelyen s botrányt látván abban, hogy a taligá kereké kiesett, a taligán ülő i d e g e n urat sans gene bekiéserette. Hogy alkaptány urnak mennyiben volt jogában ezt tenni, azt nem vitatjuk; annyit azonban ki-kell mondanunk, hogy azt a v a l ó s á g o s b o t r á n y t, mely tegnap reggel történt a piac kellő közepén, hol egy taligás elgázolt egy asszonyt, azt nem látta a t. rendőrség, mert az elzárt idegen ur, midőn kibocsátottat, bizonyítványt kért arról, hogy alkaptány urnak foglya volt egy óráig. Alkaptány ur ezt meg-tagadta. Felteszük az illető urról, hogy még nem érdemelt sérelmeinek fog tudni orvosiást szerezni.

LEGUJABB.

— **Udvarhelyszék, jul. 16.** Kassay Ignác közjogi ellenzéki jelölt nagy többséggel Daróczy Imre kormánypártival val szemben megválasztott. Nagy az öröm.

Felelős szerkesztő:
SZATMÁRI KÁROLY.
Főmunkatárs:
TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T É S E K.

BURGER LIPÓT

női és féfi divatkereskedése
DEBRECZENBEN

ajánlja a nagyérd. helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe: Fehérműi raktárát u. m. női, féfi és gyermekingek, alsó szoknyák, nadrágok, hálóröklök, miederek — kézelők és nyak-kendőkkel.

Továbbá selyem, rips, habos és bársonyszalagok minden színbén és szélességben, francia, quipür blond és valarice csipkék, moull, tarlatú, musslin, organin és chiffonok egyedüli gyári raktárát. Női féfi és gyermekharisnyákat és valódi prágai keztyűket. Francia virágok, menyasszonyi koszorúk, kötő és horgoló pamutok és czernák s ezenkívül mindenféle paplanok és szőnyegek legnagyobb választékban és legjobb minőségben kaphatók.

A t. cz. és n. é. közönség becses látogatását kéri
Burger Lipót.
Piacutca 2139. sz. a. Tornay kávéházzal és Csanak József ur fűszerkereskedésével szemben.
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöl-tennek. Azon megvásárolt árucikkek, melyek nem tetszenek be-cseréltetnek.
173 (14)

Hirdetmény.

A sz. kir. Debreczen városában fel-állított két külön adókievítő bizottság folyó évi július hó 22-ik napján reg-geli 8 órakor kezdendi meg működését, — és pedig a péterfia, csapó, varga és czepléd-utczákat illetőleg a városháza kis tanácsstermében, a hatvan és piacz-utczát illetőleg a kir. pénzügyigazgatós-ág épületében, (czepléd-utca 2-ik szám alatti ház 9-ik számu szobájában.)

Mi is a t. cz. adókievített pol-gároknak azon megjegyzéssel hozatik tudomására, hogy saját érdekeik meg-óvása tekintetéből ezen tárgyalásoknál megjelenni el ne mulasszák.

A tárgyalás azon sorrendben tör-ténend, a melyben az egyes városrés-zek fentebb ki vannak tintetve, miről különben is az illető tizházigazda által eleve fognak értesített.

A m. kir. pénzügyigazgatóságtól.
Debreczenben, 1875. évi július hó 15-ikén.

Halmagyi.

234 1—3

JAKAB, HELLER és LIPPMANN

ajánlja a t. cz. birtokos és gabonake-reskedő uraknak **dusan ellátott zsákraktárát,**
a legjobb minőségben és jutányos gyári áron, bármily nagy mennyiségben.
220 9—

Eladó szőlő.

A Tóczóskert alsó részében 7 1/2 kapa jó karban levő szőlő, nagyszámu termő nemes gyümölcsfákkal, pajtával, szüretelő edényekkel, függő gazdag termésével együtt — kedvező feltéte-lek mellett — eladó.
Ertekezhetni a tulajdonossal kis-hatvan-cserepes-utczán 1339-ik szám alatt.
233 3—6

A debreczeni czukorgyár részvénytársulat

t. cz. részvényesei
a f. évi augusztus 1-én vasárnap
délelőtt 10 órakor

Debreczenben a városház kistanácsstermében tartandó
RENDES ÉVI KÖZGYÜLÉSERE
tisztellett meghívtnak.

A közgyűlés tárgyal:

1. Az igazgató választmány és igazgatóság jelentése a lefolyt 1874/75-ik üz-letév eredményéről a mérleg számadások becsatolásával s erre vonatkozó határozat-hozatal.
2. A számvizsgálók jelentése a számadások megvizsgálásáról és a felmentvény megadása.
3. A részvényesek által az üzlet érdekében teendő netaláni indítványok.
4. Az alapszabályok értelmében az igazgatóválasztmányból kilépő tagok he-lyére szükségelt tagok megválasztása.
5. A számvizsgálóknak megválasztása.
6. Azon szavazatképes t. cz. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni kíván-nak, felhívtnak, hogy ideiglenes elismervényeiket az alapszabályok 22. és 24. §-ai értelmében, Debreczenben az ipar és kereskedelemi banknál, vagy a gyári pénztárnál, Brinnben pedig a cs. k. szab. morvaországi banknál f. évi július 24-ig előlegetesen tegyék le, az erről nyerendő elismervény a közgyűlésen megjelenésük alkalmával igazolásul fogván szolgálni.

Debreczen, 1875. július 15-én.

Az igazgató választmány.

234 1—

Jó és ócsó
TUZIFA

mindenkor nagy készletben
kapható
a legillendőbb áron
a pályaudvarban a légszesz-gyár előtt.

Zichermann Hermann,
bizományosnál.
233 1—3

Csemegetüzletemet,

melyben mindenféle sajt, szalámi, kolbász, sonka, paprikás, fe-hér és füstölt szalonna, virsli, orosz halak, szárdiniák, zsir stb. délimi czikkek, ugyszinte mindenfajta liqueur-ök, kicsiben és nagyban a legju-tányosabb áron kaphatók, ajánlom a t. kö-zönség becses figyelmébe és pártfogásába.
Tisztelt látogató vendégeimnek, mint már eddig is ismeretes, a legjobb hideg étke-kkel, finom s olcsó hegyibor-ral és friss hideg kőbányai ser-rel szolgálók.

Tisztellett:
Kömives József,
nagyipiac 1581. sz. a.
Füvessy-féle házánál.
236 1—3

SIREMLEKEK.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt közönséget értesíteni, hogy
SIRKÓRAKTÁRUNKAT
ujjonan felszereltük, s a legjobb izlésnek megfelelő már-vány és gránitkövekkel láttuk el.
A legjelesebb kőbányatulajdonosokkal egyenes ösz-szeküttetésben levén, biztosíthatjuk a n. é. közönséget, hogy üzletünkben az árak a lehető legmérsékelttebbek.
Egyes darabok 12 o. é. ftól felfelé bármily áron és nagyságban kaphatók.

15 éves működésünkre hivatkozva, bátran merjük ígérni, — hogy az általunk kiállított siremlékek esinra, jó ságra bármely e nemű üzlet árucikkeivel előnyösen kiállják a versenyt.
Elvállalunk helyben és vidéken a régi sirkő-vekre új feliratok metszését, szoknak ujra tisztítá-sát, vagy ujra aranyozását, s a nagyobb szerű siremlékek nek vidékre szállítását és felállítását.
Megrendeléseket elfogadunk épülethez való kőművkialakokra, már-ványasztalokra és sirketeszekre.

Üzlethehelyiség: Debreczenben, piaczutca, Vecsey-ház.
229 2—6
Boros Sándor és Társa.